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POSUDEK VEDOUCÍHO 

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Rodinný dům 
Jméno autora: Petr Novák 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Vedoucí práce: doc. Ing. arch. Jaroslav Daďa, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

 

Splnění zadání práce splněno 
 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 

 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení  
včetně funkčního a prostorového uspořádání 

A - výborně 

 

Kvalita technického řešení B - velmi dobře 

 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce A - výborně 

 

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků) 

 

Autor pracoval velmi samostatně, od začátku práce měl jasný názor a silný koncept, který po vzájemných diskusích při 
konzultacích dokázal upevňovat a vylepšovat k výbornému výsledku. Relativně úzkou a svažitou parcelu se rozhodl zastavět 
dlouhým a štíhlým objektem, šikovně využívajícím přilehlých komunikací ke vstupům z obou stran parcely. To dává objektu 
výhodu v možnosti bydlení ve dvou bytových jednotkách, poskytujících dostatečné soukromí. Odsazením domu k severní 
hranici je maximalizována plocha zahrady k jihu. Architektonické řešení je jednoduché, ale suverénní. Kamenem obložená 
spodní stavba je soklem prosklenému přízemí a vše je završeno levitujícím hranolem prvního patra. Patro je obloženo 
plechovými lamelami, které vhodně sjednocují jeho hmotu a vytváří charakteristický a originální výraz celé stavby. Kompozice 
fasád jsou podařené, objekt působí reprezentativním a nadčasovým dojmem. 

Dispoziční řešení je logické vzhledem k podélnému konceptu. Prostorově elegantní je přímočaré schodiště s navazujícími 
rameny. Návrh umožňuje chytře zvětšit menší byt na úkor většího v případě, že děti odrostou a rodiče se rozhodnou druhou 
část domu např. pronajímat. Krytá terasa, či spíše lodžie v patře poskytuje soukromí pro relaxaci.  

Konstrukční a materiílové řešení je zvládnuté, monolitický železobeton je v tomto případě logickou volbou. V podélném řezu 
pro SP chybí odvodňovací žlaby před objektem z obou stran, které by bezpečně zachytily dešťovou vodu ze zpevněných ploch. 
V tom samém řezu chybí šrafa materiálu ve schodišťových ramenech. 

Grafické zpracování práce je originální. 

 

Petr Novák vytvořil elegantní a noblesní dům na malé parcele, čímž prokázal schopnost tvůrčím způsobem navrhovat. 

 

IV. NÁVRH KLASIFIKACE 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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